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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Modernizacja i wyposażenie 

miejsc przygotowania i wydawania posiłków w PSP Nr 2 i 3 w Strzegomiu  

i modernizacja pomieszczeń PSP w Olszanach”. 

 

W związku z pytaniami skierowanym do Zamawiającego, działając na podstawie art. 284 

ust. 2 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz.  

1320 t.j.) Zamawiający przekazuje ich treść oraz udziela odpowiedzi:  

Pytanie 1  

Proszę o informację czy wadium na wszystkie trzy części postępowania może zostać wniesione na 

jednej gwarancji ubezpieczeniowej zapłaty wadium, z wyszczególnieniem w treści każdej części i 

odpowiadającej jej wartości wadium?  

Odpowiedź:  

Zgodnie z zapisami w rozdziale 6 SWZ w treści poręczenia lub gwarancji powinna znaleźć się 

nazwa przedmiotowego postępowania „Modernizacja i wyposażenie miejsc przygotowania  

i wydawania posiłków w PSP Nr 2 i Nr 3 w Strzegomiu i modernizacja pomieszczeń PSP  

w Olszanach” część… (należy wskazać numer części, której dotyczy wadium)  oraz numer 

WIiZP.271.4.2025.AJk. W przypadku składania ofert na kilka części wadium można wnieść na 

jednej gwarancji ubezpieczeniowej lub jednym przelewem, ale ze wskazaniem części, których 

dotyczy oferta i odpowiadającej jej wartości wadium.   

 

Pytanie 2 

W związku z obszernym zakresem zamówienia i przedłużającą się procedurą doboru i wyceny 

wyposażenia, zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 16-04-2025. 

Odpowiedź:  

Zamawiający przychyla się do prośby i dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert na dzień 

16.04.2025 r.  

 

W związku z powyższym, zgodnie z art. 284 ust. 3  ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 t.j.)  Zamawiający przedłuża termin składania  

i otwarcia ofert do dnia 16.04.2025 r. 

 

Zmianie ulegają zapisy w rozdziale 8 pkt 8.1 i pkt 8.4 oraz w rozdziale 9 pkt 9.1, które otrzymują 

brzmienie: 

Rozdział 8 pkt 8.1 SWZ  

http://www.strzegom.pl/


„8.1 Składanie  ofert 

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć na stronie platformazakupowa.pl pod 

adresem https://platformazakupowa.pl/strzegom  w terminie do dnia 16.04.2025 r. do godz. 09.00.” 

Rozdział 8 pkt 8.4 SWZ  

„8.4 Termin otwarcia ofert  

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.04.2025 r. o godzinie 09:15 za pośrednictwem Platformy 

zakupowej poprzez odszyfrowanie wczytanych na Platformie zakupowej ofert.” 

Rozdział 9 pkt 9.1 SWZ 

„9.1 Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 15.05.2025 r.” 

 

Ponadto Zamawiający poprawia omyłkę pisarską w punkcie 2.6 SWZ na zapis: CZĘŚĆ 2 

„Modernizacja i wyposażenie miejsc wydawania posiłków w Publicznej Szkole Podstawowej 

Nr 3 w Strzegomiu” (pierwotna wersja 2.6 CZĘŚĆ 2 „Modernizacja i wyposażenie miejsc 

przygotowania i wydawania posiłków w Publicznej Szkole Podstawowej Nr 3 w Strzegomiu”). 
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